
 1 

 التحلٌلً الإحصاء مقرر فً ألأسئلة بعض

 الحمٌد عبد محمد سلطان/  د.أ

  الإدارٌة والعلوم الاقتصاد كلٌة  -  الإحصاء أستاذ

 التالٌة الأسئلة من سؤال لكل الصحٌحة الإجابة على علامة ضع

 : الً الإحصاء علم ٌنقسم/  1 س

 : الإجابة

 .                         فقط الوصفً الإحصاء.     أ

 .  فقط التحلٌلً الإحصاء.    ب

    . التحلٌلً والإحصاء الوصفً الإحصاء.    ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : العٌنة طرٌق عن المجتمع عن معلومات باستنتاج التحلٌلً الإحصاء ٌهتم/  2 س

 : الإجابة

 .                                                  صح.     أ

 . خطأ.    ب         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : الإحصاء علم فروع احد هو التحلٌلً الإحصاء/  3 س

 : الإجابة

 .                                                    صح.     أ

 . خطأ.    ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 : إلى العشوائٌة المتغٌرات تنقسم/  4 س

 : الإجابة

                  .                 فقط وصفٌة غٌراتمت. ا
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 . فقط كمٌة متغٌرات. ب

 . كمٌة ومتغٌرات وصفٌة متغٌرات.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 : عشوائً متغٌر ٌمثل التعلٌمً المستوى/  5 س

 : الإجابة

 .                    وصفً.  أ

 .               كمً.  ب

 . عشوائً متغٌر لٌست.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الطلاب أعمار/ 6 س

 : الإجابة

 .                     وصفً.   أ

 .                     كمً.  ب

 . كمً ولا وصفً لٌس.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الطلاب أوزان/  7 س

 : الإجابة

 يتظم لاٌ انٕزٌ ٚمثم انكسٕر            .               متصل كمً.  أ

 .                      منفصل كمً.  ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل المملكة فً الجامعات عدد/  8  س

 : الإجابة
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 .             متصل كمً.  أ

 يُفظم لاٌ لاٚمثم كسٕر لإٚجد ػدد جايؼّ َٔض.                         منفصل كمً.  ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الأمام جامعة موظفً مرتبات/  9 س

 : الإجابة

 يتظم لاٌ انرٔاتة تمثم انكسٕر                 .              متصل كمً.  أ

 .                    منفصل كمً. ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الاقتصاد بكلٌة للطلبة النجاح تقدٌرات/  10 س

 : الإجابة

 .              متصل كمً.  أ

             .   منفصل كمً.  ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : بٌن الاحتمال قٌمة تقع/  11 س

 : الإجابة

               1+   ،  صفر:  أ 

               1 -   ،  صفر:  ب

 1 -   ،   1: +  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌسمى الحدث هذا فان  صفر،=   ما لحدث الاحتمال قٌمة كانت إذا/  12س

 : الإجابة
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 .         مؤكد حدث.  أ          

 .               مستحٌل حدث. ب          

 . مستحٌل أو مؤكد حدث.  ج         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌسمى الحدث هذا فان ، 1=  ما لحدث الاحتمال قٌمة كانت ذاإ / 13 س

 : الإجابة

 .             مؤكد حدث. أ

 .                 مستحٌل حدث. ب

 . مستحٌل أو مؤكد حدث. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : مركبة وحوادث بسٌطة حوادث:  هى الاحتمالات فً الحوادث/ 14 س

 : الإجابة

 .                                                      صح.  أ

 . خطأ.  ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أخرى فرعٌة حوادث إلى تقسٌمه ٌمكن حدث هو البسٌط الحدث/  15س

 : الإجابة

                                                      . صح.  أ

 . خطأ.  ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : رىأخ فرعٌة حوادث إلى تقسٌمه ٌمكن حدث هو المركب الحدث/ 16س

 : الإجابة

 .                                                                صح.  أ

 . خطأ. ب
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : تتعلق حوادث هً المركبة الحوادث/   17 س

 : الإجابة

 .            واحد بسٌط بحدث.  أ      

 .              بسٌطة حوادث بعدة.  ب     

 . مستحٌل بحدث.  ج     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  حجمها تجربة فً المرات من(  م)  وقوعه ٌتكرر( س) ولٌكن ما حدث هناك كان إذا/   18 س

 : ............ ٌساوي(   س)  ح الحدث  هذا  وقوع احتمال فان ، المرات من(  ن)          

 : الإجابة

            ن÷  م( = س) ح:  أ

           م÷  ن( = س) ح:  ب

 م+  ن( = س) ح:  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (  =.......ص+ س)  ح: فان ، متنافٌان حدثان  ص ، س كان  إذا/   19 س

 : الإجابة

 (ص) ح(  + س) ح(  = ص+ س) ح.      أ  

 (ص س) ح -(  ص) ح( + س) ح(  =  ص+ س) ح.     ب               

 ( ص) ح -(  س) ح(  =  ص+ س) ح.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (  =.......ص+ س) ح: فان ، متنافٌان غٌر حدثان  ص ، س كان  إذا/   20 س

 : الإجابة

 (ص) ح(  + س) ح(  = ص+ س) ح.      أ  

 (ص س) ح -(  ص) ح( + س) ح(  =  ص+ س) ح.     ب               
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 ( ص) ح -(  س) ح(  =  ص+ س) ح.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التً الحوادث تلك هً المتنافٌة الحوادث/   21 س

 : الإجابة

                 . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن.  أ

 . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن لا.  ب

 . الأخر البعض ٌقع ولا بعضها ٌقع.  ج             

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التً الحوادث تلك هً المتنافٌة  غٌر الحوادث/  22 س

 : الإجابة

              . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن.   أ

 . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن لا.  ب

 . الأخر البعض ٌقع ولا بعضها ٌقع.  ج         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : تمثل(  والكتابة الصورة)  العملة قطعة وجهً/  23 س

 : الإجابة

 ٓر انظٕرِ ٔانكتاتّ فٙ ٔلت ٔاحدلاٌ لاًٚكٍ اٌ ٚظ                       . متنافٌة حوادث.  أ

              . متنافٌة غٌر حوادث. ب

 . مستحٌلة حوادث.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  تمثل النرد لقطعة الستة الأوجه/  24 س

 : الإجابة

 لاٌ لاًٚكٍ اٌ تظٓر الأجّ انستّ فٙ ٔلت ٔاحد                     . متنافٌة حوادث.  أ

                . متنافٌة غٌر حوادث.  ب
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 . مستحٌلة حوادث. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                محاسب ٌعمل ، متزوج:  الحدثان نإف:  محاسب وٌعمل متزوج موظف اختٌار عند/  25 س

 : ........... حوادث تمثل ،             

 : الإجابة

              . متنافٌة حوادث.  أ

 لاٌ يٍ انًًكٍ اٌ ٚكٌٕ يتسٔج ٔيحاسة فٙ ٔلت ٔاحد                 . متنافٌة غٌر حوادث. ب

 . مستحٌلة حوادث.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ،25 إلى 1 من مرقمة  ، والحجم واللون الشكل فً متماثلة ورقة 25 بداخلة صندوق/  26 س

  زوجً؟ رقم علٌها ٌكون أن احتمال هو ما ، عشوائٌا ةواحد ورقة الصندوق من اختٌرت          

 : الإجابة

                       25÷  12(=زوجً رقم)ح. أ            

 10÷  2= (زوجً رقم) ح.  ب           

 25÷   1(=  زوجً رقم) ح.  ج   

 24,  22,  20,  18,  16,  14,  12,  10,  8,  6,  4,  2= الارلاو انسٔجّٛ 

 12= ٔػددْى 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ورقة الصندوق من اختٌرت ،15 إلى 1 من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/    27 س

 ؟ 3على القسمة ٌقبل رقم علٌها ٌكون أن احتمال هو ما عشوائٌا،  واحدة             

 : الإجابة

 15÷    3( = 3 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  أ

 15÷   5( = 3 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ب

  15÷    1( =3 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ج
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 5= ٔػددْا                   15,  12,  9,  6,  3=  3لٕاسى 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ورقة الصندوق من اختٌرت  ، 20 إلى 1من مرقمة متماثلة ورقة 20 بداخلة صندوق/  28 س

 ؟ 7 على القسمة ٌقبل رقم علٌها ٌكون أن احتمال هو ما ، عشوائٌا واحدة           

 : الإجابة

 20÷    7(  = 7 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  أ

 20÷   14( = 7 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ب

  20÷     2( = 7 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ج

 2= ٔػددْا               14,  7=  7لٕاسى 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  واحدة ورقة الصندوق من اختٌرت  15ىال 1من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/  29 س

  ؟ 7  أو 3 على القسمة ٌقبل رقم علٌها ٌكون  أن احتمال هو ما ، عشوائٌا            

 ( 7 الرقم:  ص ،  3 الرقم:  س)            

 : الإجابة

                           (15÷ 2( = )ص+ س)ح.  أ

 (15÷ 7( = )ص+ س)ح. ب

 (15÷ 5( =)ص+ س)ح.  ج

                   5= ػددْا                    15,  12,  9,  6,  3=  3لٕاسى 

  2= ػددْا                                      14,  7=  7لٕاسى 

 0= لإٚجد                      ػددْا = انمٕاسى انًشتركّ 

 (ش ص)ــ ح ( ص)ح ( + ش)ح ( = ص +ش) ح 

 (  15÷7= ) ــ طفر (  15÷2( + )  15÷5= )                       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  ورقة الصندوق من اختٌرت 15 إلى 1من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/   30 س
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 ؟ 5 أو 3  على القسمة   ٌقبل رقم علٌها ٌكون   أن احتمال هو ما ، عشوائٌا  واحدة            

 ( 5 الرقم:  ص ،  3 الرقم:  س)             

 : الإجابة

                           (15÷ 3( = )ص+ س)ح.   أ

 (15÷  5( =) ص+ س)ح. ب

 (15÷  7( =) ص+ س)ح.  ج

 5= ػددْا              15,  12,  9,  6,  3=  3لٕاسى 

 3= ػددْا                        15,  10,  5=  5لٕاسى 

 1=ػددْا                     15= انمٕاسى انًشتركّ 

 (ش ص)ــ ح( ص)ح( + ش)ح( = ص+ش)ح 

 (15÷7(    = )15÷1)ــ ( 15÷8(    = )15÷1)ــ ( 15÷3( + )15÷5= )                    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  واحدة ورقة الصندوق من اختٌرت 15 إلى 1من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/  31 س

 ؟ 8 أو 4  على القسمة  ٌقبل رقم علٌها ٌكون   أن احتمال هو ما  ، عشوائٌا        

 : الإجابة  

 (                        15÷ 3( =) ص+ س)ح.  أ

 (15÷ 2( =) ص+ س)ح. ب

 (15÷ 1( = )ص+ س)ح.  ج

 3= ػددْا           12,  8,  4=  4لٕاسى 

 1= ػددْا                       8=  8لٕاسى 

 1= ػددْا          8=انمٕاسى انًشتركّ

 (ش ص)ــ ح ( ص)ح ( + ش)ح ( = ص+ش)ح 

 (15÷3(    = )15÷1)ــ ( 15÷4(    = )15÷1)ــ ( 15÷1( + )15÷3= )                    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .   اقتصادٌٌن 2 ، مهندسٌن  5 ، محاسبٌن 3 من الشركات إحدى إدارة مجلس ٌتكون/   32 س

 ؟ مهندسا أو محاسبا  ٌكون  أن احتمال هو ام.عشوائٌة بطرٌقة احدهما اختٌر         
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 (مهندس:  ص ،  محاسب:  س)                  

 : الإجابة 

                     (10÷  3( = ) ص+ س)ح. أ

 (10÷   5( = ) ص+ س)ح. ب

 ( 10÷  8( = ) ص+ س)ح.  ج

 ٌ =3+5+2  =10 

 (ش ص)ــ ح( ص)ح( + ش)ح( = ص+ش)ح

 (10÷8= )ــ طفر ( 10÷5( + )10÷3= )                  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبادة  فبً النجباح ونسببة%   70هى الرٌاضٌات مادة فً النجاح نسبة أن الماضً العام نتائج أظهرت/  33س 

 احبد اختٌبر ،%  60هى  معا والمحاسبة الرٌاضٌات  مادتً فً النجاح نسبة أما ،%  80 هى المحاسبة

   ، الرٌاضبٌات:  س)  ؟ المحاسببة أو الرٌاضبٌات فبً  ناجحبا  ٌكبون أن احتمبال هبو مبا عشبوائٌا، الطلبة

 ( . المحاسبة:  ص

 : الإجابة 

                               . , 5( =  ص+  س)  ح.  أ

 . , 9( =  ص+  س)  ح.  ب

 0 , 2( =  ص+  س)  ح.  ج

 0,6(=ش ص)ح                 0,8(=ص)ح                 0,7(=ش)ح

 (ش ص)ــ ح( ص)ح( + ش)ح( = ص+ش)ح

 0,9=     0,6ــ  1,5=      0,6ــ  0,8+  0,7=                   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( =.....ص س)ح:   فان ،  مستقلان حدثان ص س، كان  إذا/    34 س

 : الإجابة

                   (ص)ح× ( س)ح( = ص س)ح.  أ

 (ص)ح( + س)ح(=  ص س)ح.  ب

 (ص)ح ÷(  س)ح( = ص س)ح.  ج
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( =.....ص س)ح:  فان ،  مستقلان غٌر حدثان ص س، كان  إذا/    35 س

 : الإجابة

                     (ص )ح× (  س)ح( = ص س)ح.  أ

 (ص)ح( + س)ح( = ص س)ح. ب

 (س/  ص )ح×( س)ح( = ص س)ح.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التً الحوادث تلك هً  المستقلة الحوادث/   36 س

 : الإجابة

 .            الحوادث من بغٌرها تتأثر ولا تؤثر لا.  أ

 .الحوادث من بغٌرها وتتأثر تؤثر . ب

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

  ,4 هو المحاسبة فً خالد نجاح واحتمال.  , 9هو المحاسبة فً احمد نجاح احتمال كان إذا/  37 س

 (خالد:  ص  ، احمد:  س)  ؟ المحاسبة فً  معا وخالد احمد نجاح احتمال هو فما.            

 : الإجابة 

 .      ,36(  = ص س)ح.  أ

              50,0(  = ص س)ح.  ب

 3,1(  = ص س)ح.  ج

 0,4(= ص)خاند ح                               0,9(=ش)أحًد ح

 (ص)ح× ( ش)ح( = ش ص)ح

                 =0,9  ×0,4   =0,36 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ٌسبقه أن بشرط  جدة إلى كمال ذهاب واحتمال.  ,4 هو جدة إلى خالد ذهاب احتمال كان إذا/ 38س

 (  كمال: ص ، خالد:  س)  ؟ جدة إلى معا وكمال خالد ذهاب احتمال هو فما.  ,7 هو خالد       

 : الإجابة
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 .        ,28(  = ص س)ح.  أ

          0, 57(  =ص س)ح . ب

 1,1(  = ص س) ح . ج

 0,7( = ش/ص)ذْاب كًم تشرط خاند ح                        0,4( = ش)ذْاب خاند ح

 (ش/ص)ح× ( ش)ح( = ش ص)ح

                  =0,4  ×0,7   =0,28 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ....... هو العٌنة فراغ/  39 س

 : الإجابة

                 . للتجربة الكلٌة الحالات عدد.  أ 

 . المتنافٌة لحوادثا عدد.  ب

 . المستقلة غٌر الحوادث عدد.  ج

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : بٌن علاقة هً الاحتمال دالة/   40 س

 : الإجابة

 .                              (س) ح ، س.  أ

 . مركبة وحوادث بسٌطة حوادث.  ب

 . مستقلة وحوادث متنافٌة حوادث.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/    40   س

 4 3 2 1 ش

 صفر . ,1 . ,2 .,3 (ش)ح

 : هً السابقة الدالة         

 : الإجابة

 .                                        احتمالٌة دالة.   أ 
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 لاٌ نى ٚتحمك انشرط انثاَٙ                    . احتمالٌة دالة لٌست.  ب

 1≠ ( ش)يجـ ح                   0,1+ 0,2+  0,3( = ش)يجـ ح

 :شرٔط دانة الاحتًال 

 0≤ ( ش)ح≤  1 .1

 1( = ش)حيجـ  .2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   41 س

 4 3 2 1 ش

 . ,1 . ,4 . ,2 . ,3 (ش)ح

 : ...... هً السابقة الدالة          

 : الإجابة

              1( = ش)ٔ  يجـ ح       0≤ ( ش)ح≤  1لاٌ                     . احتمالٌة دالة.   أ

 . احتمالٌة دالة لٌست.  ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   42 س

 4 3 2 1 ش

 صفر . ,4 . ,2 -  . ,3- (ش)ح

 : ......... هً السابقة الدالة          

 : الإجابة

                                            . احتمالٌة دالة.   أ

                     . احتمالٌة دالة لٌست.  ب

 نى ٚتحمك انشرط الأل( ش)نٕجٕد لٛى سانثّ فٙ ح

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   43 س

 4 3 2 1 ش

      . ,1 . ,4 . ,3 . ,2 (ش)ح

 : تساوي     µ المتوقعة القٌمة      
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 : الإجابة

              µ  =2 ,1.  أ

                      µ    =2 ,4.  ب

 µ    =4 ,2.  ج

µ  = [ش)ح×ش]يجـ ) 

µ  ( =1  ×0,2  ( + )2  ×0,3  ( + )3  ×0,4  ( + )4  ×0,1 ) 

     =0,2    +0,6     +1,2    +0,4   =2,4 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س المتغٌر أن بفرض/   44  س

 4 3 2 1 ش

 . ,1    . ,4 . ,3    . ,2    (ش)ح

 : ٌساوي  σ2 التباٌن         

 : الإجابة

            .    ,. σ2   =4.   أ

 .                      , σ2   =84.  ب

 .     , σ2   =48.   ج

               

 (ش)ح×  2ش (ش)ح× ش  (ش)ح ش

1 0,2 0,2 0,2 

2 0,3 0,6 1,2 

3 0,4 1,2 3,6 

4 0,1 0,4 1,6 

 6,6 2,4 1 يجـ

 

µ  = 2,4(  [  = ش)ح× ش ] يجـ 

σ2  = ــ (  [ ش)ح× ش ]  يجـ (µ  )2 

 0,84=    5,76ــ     6,6=   2(  2,4) ــ   6,6=             
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   45 س

 4 3 2 1 ش

 . ,1 ك . ,3 . ,1 (ش)ح

 : تساوي  ك قٌمة فان          

 : الإجابة

 .                           , 5=    ك.   أ

                    . , 2=    ك.   ب

 صفر=    ك.   ج

 1=   0.1+ ن +  0,3+  0,1( = ش)ح

 1= ن   +   0.5                                 

 0,5=   0,5ــ  1= ن                                               

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌساوي   العٌنة فراغ فان ، مرات  3  سلٌمة عملة قطعة ألقاء عند / 46 س

 : الإجابة

 .                      حالات   8.   أ 

                    . حالة  16.  ب

 . حالة  32.  ج

 2= إيا طٕرِ أٔ كتاتّ  ٚؼُٙ 

 8=  2×2×2=   3(  2= ) فراؽ انؼُّٛ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌساوي  العٌنة فراغ فان ، مرات  5  سلٌمة عملة قطعة ألقاء عند/  47 س

 : الإجابة

                      . حالات  8.   أ

                 . حالة  16 .  ب

 . حالة  32.   ج
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 2=إيا طٕرِ أٔ كتاتّ 

 32=  2×2×2×2×2=   5(  2= ) فراؽ انؼُّٛ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌساوي   العٌنة فراغ فان ، واحدة مرة  سلٌمة  نرد قطعة ألقاء عند/  48 س

 : الإجابة

 .                      حالات  6.   أ 

                      .  حالة  12.  ب

 . حالة  36.   ج

 أٔجّ 6= لطؼة انُرد 

 6=   1(  6= ) فراؽ انؼُّٛ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/  49 س

 2 1 صفر 1- ش

 . ,5 . ,1 . ,3 . ,1 (ش)ح
 

 : تساوي=    µ المتوقعة القٌمة     

 : الإجابة

               µ     =1.    أ

                        صفر=    µ.   ب

 µ    =2 ,2.  ج

µ =  [ش)ح×ش]  يجـ  ) 

 ( 0,5× 2( + )  0,1× 1( + )  0,3× طفر ( + )  0,1×  1-= )   

 1=   1+   0,1+  طفر  +    0,1 -=    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/    50 س

 2 1 صفر 1- ش

 . ,5    . ,1 . ,3    . ,1  (ش)ح
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 : ٌساوي  σ2 التباٌن

 : الإجابة

              σ2   =2 , 2.    أ 

               σ2    =5 , 1.   ب

     σ2    =2 , 1.   ج

 (ش)ح×  2ش (ش)ح× ش  (ش)ح ش

-1 0.1 - 0,1  0,1 

 طفر طفر 0,3 طفر

1 0,1 0,1 0,1 

2 0,5 1 2 

 2,2 1 1 يجـ

 

µ  = 1( [  = ش)ح×ش ] يجـ 

σ2  = ــ (  [  ش)ح×   2ش ] يجـ (µ )2  

 1.2=   1ــ   2,2=    2(1)ــ     2,2=             

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هً الاحتمال دالة شروط/  51س

 :  الإجابة

            صفر≤  (  س)ح≤    1.  أ 

              1( = س)ح مجـ.   ب

 . سبق ما كل.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 = ...... µ المتوقعة قٌمةال فان ، عشوائً متغٌر  س  كان إذا/  52 س

 :  الإجابة

            س  مجـ=   µ.  أ

              ( [س)ح×  س]  مجـ=   µ.  ب
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 ( س)ح مجـ=   µ.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 = ..... σ2 التباٌن فان ، عشوائً متغٌر  س  كان إذا/   53 س

 :  الإجابة

               (  س) مجـ×    س=    σ2.    أ

   µ2  -( [  س)ح×  2س]  مجـ=   σ 2.  ب

  (      س)ح×  2س مجـ=   σ2.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : متغٌرات ٌصف الحدٌن ذو توزٌع/  54 س 

 : الإجابة

                     . متقطعة.  أ

                        . متصلة.  ب 

 . متغٌرات أٌة ٌصف لا.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .......           بتوزٌع  ٌسمى   س -ن(ل -1)× س ل× س ق ن( = س)ح  :    القانون/ 55 س

 : الإجابة

           . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

                 . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  ................ هً  µ   المتوقعة القٌمة ، الحدٌن ذو توزٌع فً/ 56 س

 : الإجابة

                           µ    =σ.  أ

                    ل=    µ.   ب
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 ل×  ن=   µ.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ................ هوσ2 التباٌن ، الحدٌن ذو توزٌع فً/  57 س

 : الإجابة

           ل  ن=  σ2.  أ

              ( ل -1)×  ل×  ن=   σ2.  ب

 ( ل -1)×  ن=   σ2.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   =...... µ المتوقعة القٌمة فان.  ,3=  ل ، 10=  ن كانت ، الحدٌن ذو توزٌع فً/   58 س

 : الإجابة

                     . ,µ     =3.  أ

                           µ     =3.  ب

 µ    =3, 10.   ج

µ  = ٌ ×  3=   0,3×  10= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 =....σ2 التباٌن قٌمة فان.  ,3=  ل  ، 10=  ن كانت ، الحدٌن ذو توزٌع استخدام عند/   59 س

 : الإجابة

                 . ,σ2     =3.   أ

                  .  ,σ2   =21.   ب

   σ2   =1, 2.   ج

σ2  = ٌ × (  0,3ــ  1) ×   0,3×  10(   = ــ ل  1) × ل 

                                             =3   ×0,7    =2,1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  5 من  عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  60 س
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  ما ، الحدٌن ذو  توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب  الإنتاج أن فرض وعلى ، وحدات          

 .  معٌبة واحدة وحدة  بالعٌنة نجد أن  احتمال هو          

ل×  سق ن( = س)ح           
   . , 4096=  4. ( ,8)     ،    5=  1ق5   ،  س – ن(  ل – 1)×  س

 : الإجابة

 .  ,4096( =1=س) ح.  أ       

            1 ,4096( =1=س) ح.  ب        

     1( =1= س)ح.  ج      

 5= ٌ                0,2= ل 

  ش  –ٌ ( ل  – 1)×  شل×  شق ٌ( = ش)ح    

  1ــ  5( 0,2ــ  1)×  1(0,2)×  1ق5( = 1=ش)ح

               =5   ×0,2  × (0,8 )4   

              =5  ×0,2   ×0,4096   =0,4096 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  5 من عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  61 س

  ما ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلى ، وحدات             

 . معٌبة وحدات ثلاث بالعٌنة نجد أن  احتمال هو            

 : الإجابة 

     .  ,008(= 3= س)ح.  أ

        0 ,0512( = 3=  س) ح.  ب

   1 ,00( =3= س) ح. ج

 3= ش           0,2= ل               5= ٌ            

  ش  –ٌ ( ل  – 1)×  شل×  شق ٌ( = ش)ح     

 3 – 5( 0,2ــ  1)×   3( 0,2)×   3ق 5( = 3=ش)ح

                  =10   ×0,008   × (0,8 )2  

                  =10  ×0,008  ×0,64     =0,0512 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  5 من عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  62 س

  ما   ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلى وحدات،          

 .  معٌبة وحدات  أٌة بالعٌنة نجد ألا احتمال هو          

 : الإجابة

     11,0( = صفر=  س) ح.  أ

      33,0(= صفر=س) ح.  ب

     .,88(= صفر= س) ح.  ج

 طفر= ش         0,2= ل                5= ٌ 

  ش  –ٌ ( ل  – 1)×  شل×  شق ٌ( = ش)ح     

   طفر – 5( 0,2ــ  1) ×  طفر (0,2)×  طفر ق5( = طفر=ش)ح 

                     =1    ×1  × (0,8 )5    

                    =1   ×1  ×0,33   =0,33 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  5 من عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  63 س

  ما ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلى وحدات،          

   ؟ العٌٌنة  تلك فً  المعٌبة الوحدات لعدد المتوقعة القٌمة هى          

 : الإجابة

                 . ,µ     =2.   أ

                              صفر=    µ.   ب

  µ    =1.  ج

  0,2= ل          5= ٌ    

µ  = ٌ × 1=   0,2×  5= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  5 من عشوائٌة  عٌنة سحبت ،% 20 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  64 س

  ما  ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع   عشوائً متغٌر هو المعٌب  الإنتاج أن فرض وعلى ، وحدات        

   التباٌن؟ قٌمة هى        

 : الإجابة

               . ,σ2    =2.    أ

 .                             ,σ2   =8.   ب

   σ2   =1, 0.   ج

 0,2= ل           5= ٌ 

σ2  = ٌ × ( ــ ل  1) × ل 

 (   0,2ــ  1) ×  0,2×  5=      

      =5  ×0,2  ×0,8    =0,8 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .الحدوث نادرة المتقطعة المتغٌرات ٌصف بواسون توزٌع/  65 س

 : جابةالإ

                                                   . نعم.    أ

 . لا.    ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . الحدٌن ذو توزٌع من خاصة حالة بواسون توزٌع ٌعتبر/  66س 

 : الإجابة

                                                              . نعم.   أ

 . لا.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . الاحتمالٌة التوزٌعات احد هو بواسون توزٌع/  67س

 : الإجابة

                                                        . نعم.    أ
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 . لا.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . والأعمار الأطوال مثل المتصلة المتغٌرات ٌصف بواسون توزٌع/  68س

 : الإجابة

                                                        . نعم.    أ

 . لا.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : بتوزٌع ٌسمً!    س÷ [   س م×  م - هـ( =  ] س)ح  :  التالً القانون/  69 س

 : الإجابة

          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

                   . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هً  µ المتوقعة القٌمة ، بواسون  توزٌع فً/    70 س

 : الإجابة

             ل×  ن=    م=    µ.  أ 

                   ن=     م=   µ.   ب

    ل=    م=   µ.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  أن  بواسون  توزٌع خصائص من/   71 س

 : الإجابة

                   التباٌن تساوي  المتوقعة القٌمة.   أ 

 التباٌن  من اكبر المتوقعة القٌمة.   ب

 التباٌن من اصغر  المتوقعة القٌمة.  ج
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : لتوزٌع  خاضعة ظاهرة هً ، السرٌعة الطرق علً السٌارات حوادث/  72 س

 : الإجابة

          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

                   . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : لتوزٌع خاضعة ظاهرة هً ، المنازل حرائق حوادث/  73 س

 : الإجابة

            . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

               .  بواسون توزٌع.   ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : كان إذا الحدٌن ذو توزٌع من بدلا بواسون توزٌع ٌستخدم /  74س

 : الإجابة

           . فقط  30 من اكبر العٌنة حجم.   أ 

 . فقط% 10 من اقل الحدث وقوع احتمال.  ب

 . السابقة الإجابات جمٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : نستخدم فإننا ،%  5=   ل  ، 15=  ن:   كانت إذا/  75س

 : الإجابة

 30نٛست أكثر يٍ ( ٌ)لاٌ                            . الحدٌن ذو توزٌع.   أ 

                . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : نستخدم نافإن  ،%  50=   ل  ،  8=  ن:   كانت إذا/  76س

 : الإجابة

 % 10نٛست ألم يٍ ( ل)ٔ   30نٛست أكثر يٍ( ٌ ) لاٌ                          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ           

                . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : نستخدم فإننا  ، 03,0=   ل  ،  100=  ن:   كانت إذا/  77س

 : الإجابة

          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ 

 0,1> ( ل)ٔ      30< ( ٌ)لاٌ                       . بواسون توزٌع.   ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 =......  µ المتوقعة القٌمة فان.  ,03=  ل  ، 50=  ن  كانت ، بواسون توزٌع فً/   78 س

 : الإجابة

            . ,03=  م=    µ.   أ 

                     15=  م=    µ.   ب

          5,1=  م=    µ.   ج

µ  = ٌ × 1,5=   0,03×  50= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  =...... التباٌن قٌمة  فان.  ,03=  ل ، 100=  ن كانت ، بواسون توزٌع فً/  79 س

 : الإجابة

                3=    م=   σ2.  أ 

                 1 ,5=   م=   σ2.  ب
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   2 ,1=  م=   σ2.  ج

σ2   = ٌ × 3=   0,03×  100= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  من عشوائٌة عٌنة سحبت% . 1 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/ 80 س 

    ، بواسون توزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلً ، وحدة 100          

 .  معٌبة واحدة  وحدة بالعٌنة نجد  أن احتمال هو ما          

 (  1! = 1  ،.  ,37=     1 - هـ )    ،!     س÷ [   س م×  م - هـ]  ( = س) ح                

 : الإجابة

 .        ,37( = 1=  س) ح. أ 

         ,01( = 1=  س) ح. ب

     ,15( = 1=  س) ح. ج

 1= ش             100= ٌ              0,01= ل 

 1=   0,01×  100= ل × ٌ = و              

 !    ش ÷ [   شو ×  و -ْـ ]  ( = ش)حٍ 

 !     1÷ [   1 1×  1 -ْـ ]  ( = 1=ش)حٍ 

               (   =0,37  ×1  ) ÷1     =0,37 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  من عشوائٌة عٌنة سحبت% . 1 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا  / 81 س

  ، بواسون  توزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلً ، وحدة 100         

 .  معٌبة وحدات ثلاث بالعٌنة نجد أن احتمال هو ما        

 : الإجابة

      ,0555( = 3=س) ح.  أ 

         ,0444( =3=س) ح.  ب

   ,0616 ( =3=س) ح.  ج

  3= ش             100= ٌ              0,01= ل 
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 1=   0,01×  100= ل × ٌ = و              

 !    ش ÷ [   شو ×  و -ْـ ]  ( = ش)حٍ 

  ! 3÷ [   3 1×  1 -ْـ ]  ( = 3=ش)حٍ 

                  (  =0,37   ×1  ) ÷6    =0,0616 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  من  عشوائٌة عٌنة سحبت% . 1 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  82 س

  ، بواسون  توزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلً ، وحدة 100         

 .  المعٌبة الوحدات من شًء لا بالعٌنة نجد أن احتمال هو ما         

 : الإجابة 

      صفر(= صفر= س) ح.  أ 

      ,01(=صفر= س) ح.  ب

        ,37(= صفر= س) ح.  ج

 طفر = ش             100= ٌ              0,01= ل 

 1=   0,01×  100= ل × ٌ = و              

 !    ش ÷ [   شو ×  و -ْـ ]  ( = ش)حٍ 

  ! طفر÷ [   طفر 1×  1 -ْـ ]  ( = طفر=ش)حٍ 

                  (  =0,37   ×1  ) ÷1    =0,37 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . المتقطعة المتغٌرات ٌصف الطبٌعً التوزٌع/  83 س

 : الإجابة

                                                  . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . المتصلة المتغٌرات ٌصف الطبٌعً التوزٌع/ 84س

 : الإجابة

                                                        . نعم.     أ 
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 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . النادرة الأحداث بتوزٌع  الطبٌعً التوزٌع ٌسمً/  85س

 : الإجابة

                                                           . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . الحدٌن ذو توزٌع  عن  ٌعًالطب التوزٌع ٌختلف/  86س

 : الإجابة

                                                                . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . والأعمار الأطوال مثل المتصلة المتغٌرات ٌصف الطبٌعً التوزٌع/  87س

 : الإجابة

                                                            . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أنة الطبٌعً التوزٌع منحنً خصائص من/  88 س

 : الإجابة

            . للٌسار ملتوي منحنً.  أ

                . متماثل منحنً.  ب

 . للٌمٌن ملتوي منحنً. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  أن الطبٌعً التوزٌع منحنً خصائص من/  89 س
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 : الإجابة

 المنوال=    الوسٌط=   الحسابً الوسط.     أ 

  المنوال≠   الوسٌط≠   الحسابً الوسط.     ب

 المنوال>    الوسٌط>    الحسابً الوسط.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 =.......... المنحنً تحت   المساحة إجمالً أن الطبٌعً التوزٌع منحنً خصائص من/  90س

 :الإجابة   

                              . واحد.   أ 

                      . نصف.  ب

 . ونصف واحد.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ................... تساوي ى  المعٌارٌة الدرجة/  91س 

 :الإجابة

                                 σ÷  [   µ  - س= ]  ى.    أ 

 σ×  [   µ  - س= ]  ى.   ب

 σ÷  [   µ+  س= ]  ى.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    الأصلٌة للقٌمة  المقابلة  ى  المعٌارٌة القٌمة فان  ، µ    =100 ، σ    =10 كانت إذا/  92س

 : ................... هى 80=  س             

 :الإجابة

                           1=    ى.  أ

                               2=    ى.  ب

 2-=   ى.   ج

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 
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 10÷ (  100ــ  80= )    

    =- 20   ÷10   =- 2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    الأصلٌة للقٌمة   المقابلة  ى  المعٌارٌة القٌمة فان  ،µ   =120 ،  σ   =10  كانت إذا/  93س

 :....................... هى 150=   س           

 :الإجابة

                          3=     ى.   أ 

                         2=     ى.  ب

   3 -=    ى.   ج

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 

 10÷ (  120ــ  150= )     

      =30    ÷10   =3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  درجات، 10 معٌاري   بانحراف درجة 70 الإحصاء اختبار فً الدرجات متوسط كان إذا/  94س 

   الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع   عشوائً متغٌر الدرجات أن فرض وعلى            

 ؟ درجة 85=  س  الأصلٌة للدرجة المناظرة ى  المعٌارٌة الدرجة  هى ما ، عشوائٌا            

 :الإجابة

                            1=   ى.   أ

                          2=    ى.  ب

 5,1=    ى.  ج

µ  =70              σ  =10           85= ش 

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 

 10÷ (  70ــ  85=  )     

       =15    ÷10   =1.5 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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     ، درجات 10 معٌاري   بانحراف درجة 70 الإحصاء اختبار فً الدرجات متوسط كان إذا/  95س

   الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع   عشوائً متغٌر الدرجات أن فرض وعلى           

 ؟ درجة 60=  س  الأصلٌة للدرجة المناظرة ى  المعٌارٌة الدرجة هى ما ، عشوائٌا            

 :الإجابة

                    1=   ى.   أ

                                   2=    ى.  ب

 1 -=    ى.   ج

µ  =70            σ  =10           60= ش 

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 

 10÷ (  70ــ  60= )     

     =- 10    ÷10   =-1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبرض وعلبى  ، درجبات 10 معٌباري ببانحراف درجبة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/  96س

 ٌكبون  أن احتمبال هو ما ، عشوائٌا الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر الدرجات أن

 ؟ درجة 80 من أكثر علً حاصلا

 (الطبٌعً التوزٌع جدول من جزء إلٌك)          

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة

          . ,16( =80<س) ح.  أ 

         . ,34(=80<س) ح.  ب

 . ,84(=80<س) ح.  ج

µ  =70               σ  =10              80< ش 

 (        10÷ [ 70ــ  80]< ٘ )ح( = 80< ش)ح

  ( 1< ٘ ) ح ( =  10÷  10< ٘ ) ح =                   

 1ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أكثر يٍ  

 1                                                                   1انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ًٍٚٛ 
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 (٘)يٍ احتًال ( 0,5) تًا اٌ انًساحّ ألم يٍ َض انًُحُٗ  إذٌ َطرح 

 0,16=  0,34ــ  0,5( = 1<٘)ح<<           

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبرض ،وعلبى درجبات 10 معٌباري ببانحراف درجبة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/  97  س

 ٌكبون  أن احتمبال هو ما ، عشوائٌا الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر الدرجات أن

 ؟ درجة 80 من اقل علً حاصلا

 (التوزيع الطبيعيإليك جسء من جدول )

 

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة

             . ,16(=80>س) ح.  أ 

             . ,34(=80>س) ح.  ب 

 . ,84(=80>س)ح.  ج

µ  =70               σ  =10              80> ش 

 (        10÷ [ 70ــ  80]> ٘ )ح( = 80> ش)ح

  ( 1> ٘ ) ح ( =  10÷  10> ٘ ) ح =                   

 1ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أطغر يٍ  

 1                                                                      1انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ٚسار 

 (٘)ػهٗ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أكثر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َجًغ 

 0,84=  0,34+  0,5( = 1>٘)ح     << 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبرض وعلبى ، درجبات 10 معٌباري ببانحراف درجة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/  98س 

  أن احتمببال هببو مببا ، عشببوائٌا الطلبببة احببد اختٌببر ، الطبٌعببً التوزٌببع ٌتبببع عشببوائً متغٌببر الببدرجات أن

 ؟ درجة  90 من اقل علً حاصلا ٌكون

 (الطبٌعً التوزٌع جدول من جزء إلٌك)         

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة
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 .             ,97(=90>س)ح.  أ

      . ,34(=90>س)ح.  ب

 . ,47(=90>س)ح.  ج

µ  =70               σ  =10              90> ش 

 (        10÷ [ 70ــ  90]> ٘ )ح( = 90> ش)ح

  ( 2> ٘ ) ح ( =  10÷  20> ٘ ) ح =                   

 2ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أطغر يٍ  

 2                                                                      2انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ٚسار 

 (٘)ػهٗ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أكثر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َجًغ 

 0,97=  0,47+  0,5( = 2>٘)ح <<     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أن فرض وعلى  ، درجات 10 معٌاري بانحراف درجة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/ 99س

 ٌكبون  أن احتمبال هبو مبا ، عشبوائٌا الطلببة احبد اختٌبر ، الطبٌعبً التوزٌبع ٌتبع عشوائً متغٌر الدرجات

 ؟ درجة 85 من أكثر علً حاصلا

 (الطبٌعً التوزٌع جدول من جزء إلٌك)         

 

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة

        . ,93( =85<  س) ح.  أ      

 .       ,07( =85<  س) ح.  ب       

 . ,43( =85<  س) ح. ج     

µ  =70               σ  =10              85< ش 

 (        10÷ [ 70ــ  85]< ٘ )ح( = 85< ش)ح

  ( 1,5< ٘ ) ح ( =  10÷  15< ٘ ) ح =                   

 1,5ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أكثر يٍ  

                                                                       1,5انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ًٍٚٛ 

 1,5(          ٘)يٍ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أطغر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َطرحغ 



 34 

 0,07=  0,43ــ  0,5( = 1,5<٘)ح <<     

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ٌوم12 بمتوسط طبٌعً توزٌع ٌتبع المستشفٌات بأحد المرٌض بقاء مدة كانت إذا/  100 س 

  احتمال هو ما  ، الأٌام احد فً مرٌض المستشفً استقبلت فإذا ، أٌام 4معٌاري وانحراف           

 : الطبٌعً التوزٌع جدول من المقطع هذا استخدام ٌمكنك  ؟ أٌام 14 من اقل بها ٌبقً أن          

 55,1 1 . ,55 ى

 . ,43 . ,34 . ,11 (ى)ح 

 :  الإجابة

          . ,34( =14>س) ح.  أ      

 .          ,69( =14> س) ح.  ب       

 . ,84( =14> س) ح.  ج      

µ  =12               σ  =4              14> ش 

 (        4÷ [ 12ــ  14]> ٘ )ح( = 14> ش)ح

  ( 0,5> ٘ ) ح ( =  4÷  2> ٘ ) ح =                   

 0,5ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أطغر يٍ  

                                                                       0,5انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ٚسار 

 0,5(          ٘)ػهٗ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أكثر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َجًغ 

 0,69=  0,19+  0,5( = 0,5>٘)ح <<     

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ٌوم12  بمتوسط طبٌعً توزٌع ٌتبع المستشفٌات بأحد المرٌض بقاء مدة كانت إذا/  101 س

  احتمال هو ما ، الأٌام احد  فً مرٌض المستشفً استقبلت فإذا ، أٌام 4معٌاري وانحراف           

 : الطبٌعً التوزٌع جدول من المقطع هذا استخدام ٌمكنك ؟ ٌوم 15 من أكثر بها ٌبقً أن           

 1 . ,45 . ,55 ى

 . ,34 . ,24 . ,11 (ى)ح 
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 :  الإجابة

        . ,27( =15< س) ح.  أ   

         . ,77( =15<  س) ح.  ب   

 . ,23( =15<  س) ح.  ج   

µ  =12               σ  =4              15< ش 

 (        4÷ [ 12ــ  15]< ٘ )ح( = 15< ش)ح

  ( 0,75< ٘ ) ح ( =  4÷  3< ٘ ) ح =                   

 0,75ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أكثر يٍ  

                                                                       0,75انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ًٍٚٛ 

 0,75(          ٘)يٍ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أطغر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َطرح 

 0,23=  0,27ــ  0,5( = 0,75<٘)ح <<     

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ..................... لتقدٌر أسلوب هً الثقة فترة/ 102  

 : الإجابة

          . فقط المجتمع متوسط.  أ

           . فقط المجتمع فً النسبة.  ب

 . سبق ما كل. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  .................. داخلها ٌقع حدٌن عن عبارة الثقة فترة/ 103س

 : الإجابة

          . فقط المجتمع متوسط.  أ

              . فقط المجتمع فً النسبة. ب

 . سبق ما كل.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 : ٌسمى هذا فان ،[       ن÷        ع] ×  ى±    س=   µ:  كانت إذا/ 104س 

 : الإجابة

                       . ثقة بفترة  المتوسط تقدٌر.   أ

 . ثقة بفترة النسبة تقدٌر.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ٌسمى  هذا فان ،[  ن÷  ( ^ ل – 1)^ ل      ]   × ى± ^ ل=  ل: كانت إذا/  105س

 : الإجابة 

                         . ثقة بفترة  المتوسط تقدٌر.    أ

 . ثقة بفترة النسبة تقدٌر.    ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :............... هى   ى  المعٌارٌة الدرجة قٌمة فان ،% 95 الثقة فترة فً/  106س

 : الإجابة 

                  1, 96=  ى.   أ

                           2, 58=  ى.  ب

 صفر=  ى.    ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ...............   ى  المعٌارٌة الدرجة قٌمة فان ،% 99 الثقة فترة فً/ 107س

 : الإجابة

                   1, 96=  ى.   أ

                            2, 58=  ى.  ب

 صفر=  ى.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   1, 96=  ى   ، 49=  ن   ، 14=  ع   ، 70=  س:      التالٌة البٌانات لدٌك توفرت إذا/  108س

 :.................. بٌن تقع  µ فان ،            
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 : الإجابة

                08,66  ، 92,73.  أ

                       84 ،  70.  ب 

 85  ، 75.  ج

µ  =  (ٌ            ÷ ع ) × ٘ ±  ش 

    =70   ±1,96  × (14         ÷49     = )70  ±3,92 

 66,08=  3,92ــ  70                          73,92=  3,92+  70

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  فٌها الموظف عمر متوسط   كان ، موظف 100 من عٌنة سحبت ، الشركات احدي فً/  109س 

  الشركة هذه فً الموظف عمر  متوسط قدر.  سنة 5=  معٌاري بانحراف سنة 32=           

 %. 95 ثقة بدرجة         

 : الإجابة

 سنة   37      ،  27 :           بٌن ٌقع  µ الشركة فً الموظف عمر متوسط.     أ

 سنة  98,32   ،  02,31  :    بٌن ٌقع  µ الشركة فً الموظف عمر متوسط.    ب

    سنة    40       ،  30   :        بٌن ٌقع  µ الشركة فً الموظف عمر متوسط.    ج

 1,96= ٘ << %  95درجة ثمّ                 5= ع           32= ش            100= ٌ 

µ  =  (ٌ    ÷         ع ) × ٘ ±  ش 

    =32  ± 1,96  × (5      ÷100    =  )32 ± 0,98 

 31,0,2=  0,98ــ  32                      32,98=  0,98+  32

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، 6,0( = ^ل -1) ، 4,0= ^ ل:       التالٌة البٌانات لدٌك توفرت إذا/  110س

 : ................. بٌن تقع  ل    فان     ، 58,2=  ى  ، 400=  ن             

 : الإجابة

                             463,0   ،  337,0=   ل.   أ
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 0, 5   ،  0, 3=    ل.  ب

 8,0  ،  .  ,5=    ل.  ج

 [  ٌ  ÷  ( ^ ل – 1)^ ل     ]  × ٘ ± ^ ل= ل 

    =0,4  ±2,58  ×  [       0,4  ×0,6   ÷400        =   ]0,4  ±0,063 

0.4  +0,063  =0,463                        0,4  +0,063  =0,337 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، طالب 50بها الوافدٌن  عدد كان ، طالب  200 من  عٌنة اختٌرت الأمام جامعة فً/  111 س

 %.95 ثقة   بدرجة   الجامعة فً الوافدٌن الطلاب نسبة قدر           

 : الإجابة

 ., 5    ،.   , 3:      بٌن تقع   ل   الجامعة فً الوافدٌن نسبة.       أ

 .   ,19  ،.   ,31:    بٌن تقع   ل   الجامعة فً الوافدٌن نسبة.      ب

 .    ,75  ،.    ,25:    بٌن تقع  ل   الجامعة فً الوافدٌن نسبة.       ج

 1,96= ٘ << %  95درجة انثمّ          0,25=  200÷  50= ^ ل         200= ٌ 

 [  ٌ  ÷  ( ^ ل – 1)^ ل]       × ٘ ± ^ ل= ل 

 0,06±  0,25[  =  200÷ ( 0,25ــ  1)×  0,25    ]  ×   ±1,96  0,25=    

 0,19=  0,06ــ  0,25                              0,31=  0,06+  0,25

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ............. نعتبرها فإننا ، مجهولة ل  المجتمع فً النسبة كانت إذا/  112 س  

 :الإجابة 

                            . ,5=  ل.    أ

                     1=  ل.  ب

 صفر=  ل.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هو المتوسط حالة فً العٌنة حجم تقدٌر فً المستخدم القانون/  113 س

 : الإجابة
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                         ع÷ [    σ2×   2ى= ]  ن.   أ

 ل÷ [   σ2  + 2ى= ]  ن.   ب 

 2د÷  [   σ2×   2ى= ]  ن.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هو النسبة حالة فً العٌنة حجم تقدٌر فً المستخدم القانون/  114 س

 : الإجابة

                      2د÷  ( [  ل -1)×  ل×  2ى= ]  ن.    أ

 2د÷  [   2ل×  2ى= ]  ن.   ب

 2د÷  (  [  ل -1)×  2ى= ]  ن.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التالٌة البٌانات توفر بفرض/  115 س

 : ٌكون  ن  العٌنة حجم فان ، σ2  =50   ،      3=  د   ،  1 ,96= ى             

 : الإجابة   

        تقرٌبا  21=   ن.   أ

                 تقرٌبا  50=   ن.   ب

 تقرٌبا  80=   ن.   ج

 ٌ [ =ٖ2   ×σ2   ]  ÷2د 

   ( [ =1,96) 2  ×50  ] ÷(3) 2  =21,3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التالٌة البٌانات توفر بفرض / 116 س

 : ٌكون   ن   العٌنة حجم فان ،   ,1=   د    ،     ,7=   ل  ،  1 ,96=  ى         

 : الإجابة   

                80 ,7=    ن.   أ

                        100=   ن.   ب
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   700=    ن.  ج

 2د÷  ( [  ل -1)× ل ×  2ٖ= ] ٌ 

 80,67=     2 (0,1)÷ ( [  0,7ــ 1)×  0,7×  2 (1,96= ] )     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  الدارس عمر متوسط لتقدٌر  بعد عن التعلٌم طلاب من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/ 117س

  أن فرض على ،% 95ثقة وبدرجة سنوات 3 عن التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز ألا بشرط        

 .   سنوات  8=  للأعمار المعٌاري  الانحراف        

 : الإجابة    

                           تقرٌبا  طالب 70=   ن.  أ

 تقرٌبا  طالب  50=   ن . ب

 تقرٌبا  طالب 27=   ن.   ج

 σ  =8                   ٘ =1,96                 3= د 

 ٌ [ =ٖ2   ×σ2   ]  ÷2د 

   ( [ =1,96) 2  ×(8) 2  ] ÷(3) 2    =27,3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  دخل متوسط  لتقدٌر الشركات بإحدى العاملٌن من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/  118 س

  على% 95 ثقة وبدرجة  ريال 100 عن  التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز ألا بشرط  فٌها الفرد            

 .   ريال250 للرواتب المعٌاري  الانحراف أن فرض           

 : الإجابة   

                          تقرٌبا  موظف  10=  ن.   أ

 تقرٌبا  موظف  24=  ن.   ب

 تقرٌبا  موظف  50=  ن.   ج

 σ =250                      ٘ =1,96                         100= د 

 ٌ [ =ٖ2   ×σ2   ]  ÷2د 

   ( [ =1,96 ) 2  ×(250) 2  ] ÷(100) 2  =24.01 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  المتزوجٌن نسبة لتقدٌر الشركات بإحدى العاملٌن من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/  119س

   أن فرض على% 95  ثقة وبدرجة% 3 عن التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز ألا بشرط فٌها           

 % .45 كانت  سابقة دراسات  من المتزوجٌن نسبة            

 : الإجابة    

                       تقرٌبا   موظف 1056=  ن.   أ

 تقرٌبا  موظف  7700=  ن.   ب

 تقرٌبا  موظف  1000=  ن.   ج

 0,45% =  45= ل                        1,96= ٘                      0,03% = 3= د 

  2د÷  ( [  ل -1)× ل ×  2ٖ= ] ٌ 

 1056,44=   2 (0,03)÷ ( [  0,45ــ 1)×  0,45×  2 (1,96= ] )   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ألا بشرط  بها البطالة   نسبة لتقدٌر الرٌاض مدٌنة من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/  120س

 % .95 ثقة   وبدرجة% 3 عن التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز          

 : الإجابة    

                        تقرٌبا   مواطن 1000=  ن.   أ

 تقرٌبا  مواطن 1067=  ن.   ب

 تقرٌبا  مواطن 1800=  ن.   ج

 0,5( = َؼتثرْا)ل                1,96= ٘                      0,03% = 3= د 

  2د÷  ( [  ل -1)× ل ×  2ٖ= ] ٌ 

 1067,11=   2 (0,03)÷ ( [  0,5ــ 1)×  0,5×  2 (1,96= ] )   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . بدٌل وفرض عدمً فرض:  نوعان الإحصائٌة الفروض/  121س

 : الإجابة

                                                . صح.      أ
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 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : الأخطاء من نوعٌن إلى الإحصائً القرار  ٌتعرض/  122 س

 : الإجابة

                                                              . صح.      أ

 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . α بالرمز المعنوٌة لمستوي ٌرمز/  123 س

 : الإجابة

                                                         . صح.      أ

 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . التباٌن هو  α  المعنوٌة مستوي/ 124 س

 : الإجابة

                                                       . صح.      أ

 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :     عشوائٌة تجربة إجراء بعد التالٌة البٌانات توفر بفرضو ، الفروض اختبارات فً/ 125س 

            µ     =70  ،   10=  ع ،  80=  س    ، 100=  ن   ، α   =5  .  % 

 =  ...... ى  الاختبار وسٌلة قٌمة   تكون هنا            

 : الإجابة

                          5=   ى.   أ

                   10=  ى.   ب

 15=  ى.   ج
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 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 10÷ [   100×     (  70ــ  80=] )     

     =100  ÷10   =10 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :    عشوائٌة تجربة إجراء بعد التالٌة البٌانات توفر بفرض و ، الفروض اختبارات فً /126 س

              µ    =12  ،   3=  ع ،  10=  س    ، 36=  ن   ، α   =5    .  % 

 =  ........ ى  الاختبار وسٌلة قٌمة              

 : الإجابة

                       3=    ى.   أ

                         1 -=  ى.   ب

 4 -=  ى.   ج

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 3÷ [    36×        ( 12ــ  10=] )    

     =- 12   ÷3   =- 4  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :    عشوائٌة تجربة إجراء بعد التالٌة البٌانات توفر بفرضو ، الفروض اختبارات فً/ 127 س

             µ     =66  ،   10=  ع ،  60=  س    ، 100=  ن   ، α  =5    .  % 

 = .......  ى  الاختبار وسٌلة قٌمة              

 : الإجابة

                 10=    ى.    أ

                         10 -=  ى.  ب

 6  -=  ى.  ج

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 10÷ [    100×      (  66ــ  60=] )   
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    =- 60   ÷10   =- 6 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، 96,1=   ى الجدولٌة والقٌمة  6=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/  128 س

 :............................ ٌكون القرار   فان           

 : الإجابة

                              . ألعدمً الفرض قبول.   أ

       . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ         <<<    1,96<  6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، 58,2= ى  الجدولٌة والقٌمة  2,1=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/  129 س

 ...............:...... ٌكون القرار فان           

 : الإجابة

                               . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 (٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع انؼديٙ) لثٕل انفرع انؼديٙ       <<<    2,58>  1,2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ، 96,1= ى الجدولٌة والقٌمة 5,1=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/  130 س

 :..................... ٌكون القرار  فان        

 : الإجابة

                                     . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 (٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع انؼديٙ )لثٕل انفرع انؼديٙ      <<<   1,96>  1,5

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  فان 58,2=  ى الجدولٌة والقٌمة  5,3=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/ 131 س

 .............:........... ٌكون القرار         
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 : الإجابة

                                    . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ)رفغ انفرع انؼديٙ     <<<   2,58<  3,5

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبن عٌنة على  المادٌة للحوافز   نظاما جرب.  الٌوم فً وحدة 30 هً العامل إنتاجٌة متوسط كان إذا/ 132س

 ببانحراف وحبدة 37 أصببح العٌنبة فً العامل إنتاجٌة متوسط  أن بعدها  تبٌن ، معٌنة  لمدة عامل 100

 ٌكبون  الاختببار هذا ضوء فً.  العامل إنتاجٌة على المادٌة الحوافز اثر اختبار أرٌد.  وحدات 4معٌاري

 :   هو البدٌل  والفرض ألعدمً  الفرض شكل

 : الإجابة 

    µ     ≠ 30  البدٌل الفرض     ،   µ     =30  ألعدمً الفرض.      أ

   µ       >30  البدٌل الفرض     ،   µ     =30  ألعدمً الفرض.    ب

   µ      <30  البدٌل الفرض     ،   µ     =37  ألعدمً الفرض.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبن عٌنبة علبى المادٌبة للحبوافز نظامبا جبرب. الٌوم فً وحدة 30 هً العامل إنتاجٌة متوسط كان إذا/ 133 س

 ببانحراف وحبدة 37 أصببح العٌنبة فبً العامبل إنتاجٌبة متوسبط أن بعبدها  تببٌن معٌنبة، لمدة عامل 100

  فبً.  العامبل إنتاجٌبة مبن  تحسبن المادٌبة الحبوافز ببأن القائبل  الفبرض اختببار أرٌبد. وحبدات 4معٌاري

 :   هو البدٌل والفرض  ألعدمً الفرض شكل ٌكون   الاختبار هذا ضوء

 : الإجابة

    µ      ≠ 30    البدٌل الفرض     ،   µ      =30    ألعدمً الفرض.      أ

   µ        >30    البدٌل الفرض     ،   µ      =30     ألعدمً الفرض.    ب

   µ       <30    البدٌل الفرض     ،   µ      =37    ألعدمً الفرض.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 للحببوافز نظامببا جببرب.الٌببوم فببً وحببدة 30 هببً المصببانع احببد فببً العامببل إنتاجٌببة متوسببط كببان إذا/ 134 س 

 أصبح العٌنة فً العامل إنتاجٌة متوسط أن بعدها تبٌن ، معٌنة لمدة عامل 100 من عٌنة على المادٌة

 : هى  ى  المحسوبة القٌمة تكون البٌانات هذه وفق.  وحدات 4 معٌاري بانحراف وحدة 38

 : الإجابة  
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                      10=  ى.    أ

                       20=   ى.   ب

 30=   ى.   ج

µ  =30               ٌ =100                4= ع                 38= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 4÷ [   100×     (   30ــ  38=] )    

      =80   ÷4   =20 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبن عٌنبة علبى المادٌبة للحبوافز نظاما  جرب. الٌوم فً  وحدة 30 هً العامل إنتاجٌة متوسط كان إذا/ 135س

 ببانحراف وحبدة 38 أصببح العٌنبة فبً العامبل إنتاجٌبة متوسبط أن بعبدها  تبٌن ، معٌنة لمدة عامل 100

 اختببار أرٌبد .96,1هبً% 5 معنوٌبة مسبتوي عند الجدولٌة القٌمة أن فرض وعلى.  وحدات 4 معٌاري

 هبببو الإحصبببائً  القبببرار ،ٌكبببون المعلومبببات هبببذه وفبببق.  العامبببل إنتاجٌبببة علبببى المادٌبببة الحبببوافز اثبببر

................: 

 : الإجابة  

                                        . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

µ  =30               ٌ =100                4= ع                 38= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 4÷ [   100×     (   30ــ  38=] )    

      =80   ÷4   =20 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ    <<<   1,96<  20

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هبذا تبدرٌس فً حدٌثة طرٌقة جربت.  درجة 75 هً المقررات احد فً  الطالب درجة متوسط كان إذا/ 136س

 العٌنبة هبذه فبً الطالبب درجبة متوسبط أن  بعبدها تببٌن ،  معٌنبة  لمبدة طالب 64 من عٌنة على المقرر

 سبتؤدي الحدٌثبة الطرٌقبة بان القائل لفرض اختبارا  أرٌد. درجات 5معٌاري بانحراف  درجة 65 أصبح

:   هبو الببدٌل والفبرض   ألعبدمً الفبرض  شكل ٌكون الاختبار هذا ضوء فً.  الطالب مستوى تدنً إلى

.............. 

 : الإجابة
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   µ   ≠  650    البدٌل الفرض     ،  µ     =65   ألعدمً الفرض.    أ

    µ       >75     البدٌل الفرض     ،  µ     =75  ألعدمً الفرض.   ب

   µ       <75    البدٌل الفرض     ،  µ     =75  ألعدمً الفرض.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 عٌنبة علبى الحدٌثة الأغذٌة  أنواع احد جرب.  كجم 9 هو الأول عامه فً الطفل وزن متوسط كان إذا/  137س

 ببانحراف كجبم 12 أصببح  العٌنبة فبً  الطفبل وزن متوسبط أن بعبدها تببٌن ، معٌنبة لمدة طفل 100 من

  اختببار أرٌبد. 96,1 هبً% 5  معنوٌبة مسبتوى عنبد الجدولٌبة القٌمبة أن فبرض وعلبى.  كجم 2معٌاري

 :  هو الإحصائً القرار  ٌكون ، المعلومات هذه وفق.  الطفل وزن على الغذاء هذا اثر

 : الإجابة  

                                     . ألعدمً الفرض قبول.  أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

µ  =9               ٌ =100                2= ع                 12= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 2÷ [   100×       (   9ــ  12=] )    

      =30   ÷2   =15 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ    <<<   1,96<  15

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علبى الحدٌثبة  الأغذٌبة  أنبواع احبد جبرب.  كجبم 10 هبو الأول عامبه فبً الطفل وزن متوسط كان إذا/  138س

 ببانحراف كجبم 11 أصبح العٌنة فً الطفل وزن  متوسط أن بعدها تبٌن ، معٌنة لمدة طفل 36 من عٌنة

 اختببار أرٌبد. 58,2 هبً% 1 معنوٌبة مسبتوى  عنبد الجدولٌبة القٌمبة أن  فرض وعلى.  كجم 3معٌاري

 :  هو الإحصائً القرار ٌكون ، المعلومات  هذه  وفق.  الطفل وزن على الغذاء هذا اثر

 : الإجابة 

 .                                  ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

µ  =10               ٌ =36                3= ع                 11= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 3÷ [   36×      (   10ــ  11=] )    
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      =6   ÷3   =2 

 (٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع انؼديٙ) لثٕل انفرع انؼديٙ    <<<   2,58>  2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تبٌن ، معٌنة لمدة المنتج لهذا إعلانٌة حملة نظمت% . 60 هً المنتجات احد توزٌع نسبة كانت إذا/  139  س

 الحملببة اثببر اختببار أرٌببد% .66 أصبببحت التوزٌبع  نسبببة ،أن أسبرة 10000 مببن عٌنببة فبً أنببة بعبدها

 :  الصورة علً  المحسوبة  ى  قٌمة تكون ، البٌانات  هذه وفق.  المنتج هذا توزٌع على الإعلانٌة

 : الإجابة

               تقرٌبا  12 ,25=   ى.   أ

                          6=    ى.  ب

 16=    ى.   ج

 0,66% =  66=^ ل                   10000= ٌ                    0,6% =  60= ل

 [ٌ ÷ ( ــ ل1)× ل ] ÷      (  ــ ل^ ل= )٘ 

  10000÷ ( [ 0,6ــ 1)× 0,6] ÷       (  0,6ــ  0,66= )     

      =0,06         ÷ [0,6  ×0,4  ]÷10000    =12,25  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تببٌن ، معٌنبة لمبدة المنبتج لهبذا إعلانٌبة حملبة نظمبت% . 60 هبً المنتجبات احبد توزٌبع نسبة كانت إذا/ 140س

 الإعلانٌبة الحملبة اثبر اختببار أرٌد% . 66 أصبحت التوزٌع نسبة ،أن أسرة 10000 من عٌنة فً أنة بعدها

 القببرار ٌكببون ، البٌانببات  هببذه وفببق. 1 ,96= الجدولٌببة القٌمببة أن فببرض وعلببى ، المنببتج هببذا توزٌببع علببى

 : هو الإحصائً

 : الإجابة 

                                   . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 0,66% =  66=^ ل                   10000= ٌ                    0,6% =  60= ل

 [ٌ ÷ ( ــ ل1)× ل ] ÷      (  ــ ل^ ل= )٘ 

  10000÷ ( [ 0,6ــ 1)× 0,6] ÷       (  0,6ــ  0,66= )     

      =0,06         ÷ [0,6  ×0,4  ]÷10000    =12,25  

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ       <<<   1,96<  12

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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)  الجدولٌة القٌمة  من اكبر(   المحسوبة ى) الاختبار لوسٌلة المحسوبة القٌمة كانت إذا ، عامة بصفة/  141 س

 : ٌعنً فهذا ،(الجدولٌة ى

 : الإجابة

                                    . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  القٌمة  من اصغر(  المحسوبة ى) الاختبار لوسٌلة المحسوبة القٌمة كانت إذا ، عامة بصفة/ 142س

 : ٌعنً فهذا ،(الجدولٌة ى)  الجدولٌة            

 : الإجابة

                                     . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 العٌنبة فبً:   التالٌبة النتبائج  علبى وحصبلنا ، الطلببة مبن عٌنتبٌن علبى الإحصاء مادة فً اختبارا اجري/ 143س 

 العٌنبة فبً  أمبا. درجبة 2=  معٌباري ببانحراف 18=  الدرجبة  متوسبط كان ، طالب  50 تضم والتً الأولى

 اختبار أرٌد. درجات  4= معٌاري بانحراف 15=  الدرجة متوسط كان ، طالب 50 أٌضا تضم  والتً الثانٌة

 الجدولٌبة  القٌمبة حٌث  ،% 5 المعنوٌة مستوى عند العٌنتٌن بٌن حقٌقً اختلاف وجود بعدم القائل الفرض

 : الصورة على البدٌل والفرض ألعدمً الفرض ٌكون البٌانات هذه وفق.  96,1= 

 : الإجابة

 µ1 µ ≠2:    البدٌل الفرض  ،     µ1  =µ2:  ألعدمً الفرض.     أ

 µ1  >µ2:    البدٌل الفرض  ،     µ1  =µ2:  ألعدمً الفرض.    ب

                            µ1  <µ2:    البدٌل الفرض  ،     µ1  =µ2:  ألعدمً الفرض.    ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 العٌنبة فبً:  التالٌبة ائجالنتب علبً وحصبلنا  ، الطلببة مبن عٌنتبٌن علبى الإحصباء مبادة فبً اختببارا اجري/ 144س

 العٌنبة فبً  أمبا. درجبة 2=  معٌباري ببانحراف  18=  الدرجة  متوسط كان ، طالب  50 تضم والتً الأولى

 أرٌببد.  درجببات  4= معٌبباري بببانحراف 15=  الدرجببة متوسببط كببان ، طالببب 50 أٌضببا تضببم  والتببً الثانٌببة

 القٌمبة  حٌبث ،% 5 المعنوٌبة مسبتوى عنبد العٌنتبٌن ببٌن حقٌقً اختلاف وجود بعدم القائل  الفرض اختبار

 :.... ى الاختبار وسٌلة قٌمة تكون البٌانات هذه وفق. 96,1=  الجدولٌة
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 : الإجابة

            4 ,74=    ى.   أ

                         14  -=    ى.   ب

 33=     ى.   ج

 4=  2ع             15=  2ش            50=   2ٌ               2=   1ع          18=  1ش         50=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,32+   0,08÷         3(       =   50÷  16(  + )  50÷  4)÷       (   15ــ  18= )     

     =3       ÷0,4       =4,74 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 العٌنبة فبً:   التالٌبة النتبائج علبى وحصبلنا  ، الطلببة مبن عٌنتبٌن علبى الإحصباء مبادة فً اختبارا اجري/ 145س

 العٌنبة فبً  أمبا. درجبة 2=  معٌباري ببانحراف 18=  الدرجبة  متوسبط كان ، طالب  50 تضم والتً الأولى

 اختبار أرٌد.  درجات 4= معٌاري بانحراف 15=  الدرجة متوسط كان ، طالب 50 أٌضا تضم  والتً الثانٌة

 ولٌة الجد  القٌمة  حٌث ،% 5 المعنوٌة مستوى عند العٌنتٌن بٌن حقٌقً اختلاف وجود بعدم القائل الفرض

 :  .... هو الإحصائً القرار ٌكون  البٌانات  هذه وفق. 96,1= 

 : الإجابة

                                    . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 4=  2ع             15=  2ش            50=   2ٌ               2=   1ع          18=  1ش         50=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,32+   0,08÷         3(       =   50÷  16(  + )  50÷  4)÷       (   15ــ  18= )     

     =3       ÷0,4       =4,74 

 (انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ ٘) رفغ انفرع انؼديٙ     <<<   1,96<  4,74

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علبى وحصبلنا  والأسبمنت الحدٌبد صبناعتً عمبال مبن عٌنتبٌن على  الأجور ظاهرة عن دراسة أجرٌت/ 146س

=  الٌبومً الأجبر متوسبط كبان ، عامبل 100 مبن الحدٌبد صبناعة عمبال مبن عٌنبة فً:  التالٌة النتائج

 ،كبان عامبل 100 مبن الأسبمنت صبناعة عمال من عٌنة وفً. ريال 40=  معٌاري بانحراف ريال 200

 فبً الأجبور ببأن القائبل الفبرض اختببر.  ريال 30= معٌباري ببانحراف  ريال 170الٌومً ألأجر متوسط
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  القٌمببة حٌببث ،% 1 المعنوٌببة مسببتوى عنببد  الأسببمنت صببناعة فببً الأجببور مببن أعببلا الحدٌببد صببناعة

 .  58,2=  الجدولٌة

 = ........... ى  قٌمة تكون البٌانات هذه وفق            

 : الإجابة

                                 6=  ى.    أ

                           .  ج12=  ى.  ب

 22=  ى

 30=  2ع             170=  2ش          100=   2ٌ               40=   1ع          200=  1ش         100=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   9+   16÷          30(   =   100÷  900(  + )  100÷  1600)÷      (  170ــ  200= )  

    =30      ÷25       =6 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علبى وحصبلنا  والأسبمنت الحدٌبد صبناعتً عمبال من عٌنتٌن على  الأجور ظاهرة عن دراسة أجرٌت/  147س

=  الٌبومً الأجبر متوسبط كبان ، عامبل 100 مبن الحدٌبد صبناعة عمبال مبن عٌنبة فً:  التالٌة النتائج

 ،كبان عامبل 100 مبن الأسبمنت صبناعة عمال من عٌنة وفً. ريال 40=  معٌاري بانحراف ريال 200

 فبً الأجبور ببأن القائبل الفبرض اختببر.  ريال 30= معٌباري ببانحراف  ريال 170الٌومً ألأجر متوسط

  القٌمببة حٌببث ،% 1 المعنوٌببة مسببتوى عنببد  الأسببمنت صببناعة فببً الأجببور مببن أعببلا الحدٌببد صببناعة

 : ........ هو الإحصائً القرار ٌكون البٌانات هذه وفق.  58,2=  الجدولٌة

 : الإجابة

                                         . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 30=  2ع             170=  2ش          100=   2ٌ               40=   1ع          200=  1ش         100=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   9+   16÷          30(   =   100÷  900(  + )  100÷  1600)÷      (  170ــ  200= )  

    =30      ÷25       =6 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ ) رفغ انفرع انؼديٙ      <<<   2,58<  6
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبً:  التالٌبة النتائج على وحصلنا والطالبات الطلبة من عٌنتٌن على الإحصاء مقرر فً اختبارا نفذ/   148س 

 25 مبن أخبرى عٌنة وفً.  درجات 3 معٌاري بانحراف 17 الدرجة متوسط نكا ، طالب 25 من عٌنة

 وجبود بعبدم القائبل الفبرض اختبار أرٌد.  درجات 4 معٌاري بانحراف 15 الدرجة متوسط كان ، طالبة

 = .... ى  قٌمة تكون  البٌانات هذه وفق. والطالبات الطلبة بٌن فروق

 : الإجابة

                               1=   ى.    أ

                      صفر=   ى.   ب

  2=   ى.   ج

 4=  2ع              15=  2ش           25=   2ٌ                  3=   1ع           17=  1ش             25= 1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,64+   0,36÷         2(     =   25÷  16(  + )  25÷  9) ÷         (    15ــ  17= )  

    =2         ÷1       =2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبً:  التالٌبة النتبائج علبى وحصبلنا والطالببات الطلببة مبن عٌنتٌن على الإحصاء مقرر فً اختبارا نفذ/  149س

 مبن أخبرى عٌنبة وفبً.  درجبات 3 معٌباري بانحراف 17 الدرجة متوسط كان ، طالب 25 من عٌنة

 بعبدم القائبل الفبرض اختببار أرٌبد.  درجات 4 معٌاري بانحراف 15 الدرجة متوسط كان ، طالبة 25

 القٌمبة حٌبث ،%1 المعنوٌبة مسبتوى وعنبد البٌانبات هبذه وفق.  والطالبات الطلبة بٌن فروق وجود

 :.........هو الإحصائً القرار ٌكون. 58,2=  الجدولٌة

 : الإجابة

 .                                  ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 4=  2ع              15=  2ش           25=   2ٌ                  3=   1ع           17=  1ش             25= 1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,64+   0,36÷         2(     =   25÷  16(  + )  25÷  9) ÷         (    15ــ  17= )  

    =2         ÷1       =2 

 (انؼديٙ ٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع ) لثٕل انفرع انؼديٙ        <<<   2,58>  2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 طالبب 25 من عٌنة فً:  على وحصلنا والطالبات الطلبة من عٌنتٌن على الإحصاء مقرر فً اختبارا نفذ/  150

 متوسط كان ، طالبة 25 من أخرى عٌنة وفً.  درجات 3 معٌاري بانحراف 17 الدرجة متوسط كان ،

.  العٌنتبٌن ببٌن فروق وجود بعدم القائل الفرض اختبار أرٌد.  درجات 4 معٌاري بانحراف 15 الدرجة

 :  هو الإحصائً القرار ٌكون ،96,1=   الجدولٌة القٌمة حٌث% α  =5 وعند  البٌانات هذه وفق

 : الإجابة

                                   . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 4=  2ع              15=  2ش           25=   2ٌ                  3=   1ع           17=  1ش             25= 1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,64+   0,36÷         2(     =   25÷  16(  + )  25÷  9) ÷         (    15ــ  17= )  

    =2         ÷1       =2 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ ) رفغ انفرع انؼديٙ        <<<   1,96<  2
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